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сного підходу до організації навчального процесу, відмови викла-
дачів від стереотипних методик викладання й впровадження нових 
технологій. 
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МЕТОДИКА ВИКОРИСТАННЯ НОВІТНІХ ТЕХНОЛОГІЙ  
ДЛЯ ОЦІНЮВАННЯ РОБОТИ СТУДЕНТІВ  
У МЕДИЧНИХ ЗАКЛАДАХ ВИЩОЇ ОСВІТИ 

 
Вступ. Одним з актуальних питань розвитку Європейського 

простору вищої освіти (ЄПВО) є запровадження і розширення сфе-
ри застосування новітніх технологій для контролю і оцінювання 
знань студентів у закладах вищої освіти (ЗВО) [1]. Зміни в сучасній 
вищий освіті призводять до необхідності підвищення ефективності 
викладання дисциплін в вищих навчальних медичних закладах 
з метою виховання майбутніх лідерів, активних і відповідальних 
громадян, кваліфікованих фахівців [2]. 

Вища медична освіта в Україні спрямована на формування 
вмінь та навичок студентів з метою оволодіння майбутньою спеціа-
льністю. Важливу роль у цьому має прийняття Закону України 
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«Про вищу освіту» (2017 р.), який відповідає новим стандартам 
освіти [3].  

Якість проведення навчального процесу та контроль засвоєння 
інформації студентами є формування фахівця, здатного брати на 
себе відповідальність за вирішення актуальних проблем людства 
і українського суспільства, питань з діагностики, профілактики та 
лікування населення країни [4].  

Метою даної роботи явилось оцінка ефективності використан-
ня новітніх технологій для оцінювання роботи студентів у медич-
них закладах вищої освіти. 

Принципом сучасного навчання у медичних ЗВО є постійне 
удосконалення студентами теоретичних та практичних знань шля-
хом стимуляції потенціалу майбутніх фахівців, для реалізації ново-
го підходу щодо удосконалення освітніх програм. При цьому важ-
ливо застосовувати сучасні методи оцінювання та контролю знань 
та навичок студентів, який має бути постійним та надійним показ-
ником успішності оволодінням майбутньої спеціальності. 

Велику роль у цьому відіграє викладач, який здатний до форму-
вання у студентів удосконалення навичок самостійної та навчальної 
роботи, оптимізації процесу підвищення фахової майстерності.  

Підготовка студентів у сучасних умовах неможлива без вико-
ристання сучасних інноваційних технологій, що дозволяють суміс-
но з традиційною освітою, сформувати у них якісне орієнтування 
у майбутній професії.  

Основне завдання викладача полягає в тому, щоб навчити 
студентів постійно поглиблювати власні знання, самовдосконалю-
ватись для можливості бути конкурентоспроможним в сучасному 
медичному середовищі не тільки в межах власної держави, а й на 
світовому рівні. 

Перспективним напрямом у підготовці та оцінюванні знань 
студентів у медичних вузах є новітні педагогічні технології: про-
блемно- орієнтоване навчання, інтегровані засоби контролю, ін-
формаційно-комунікаційні та комп’ютерні технології , імітаційне та 
симуляційне навчання.  

Метод опитування розвиває у студентів навички медичного та 
наукового стилю мовлення, логічного мислення й відтворення за-
своєних знань. 

За останні роки відбулася модернізація медичної освіти, були 
сформовані нові підходи в підготовці студентів медичних вузів, 
у яких велика увага приділяється симуляційним методам навчання 
студентів. 
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Важливим компонентом у підвищенні рівня підготовки студе-
нтів медичних ЗВО є використання інноваційних методів навчання 
і прагнення до самостійної роботи. Інноваційні технології, поряд 
з традиційною освітою, дозволяють сформувати у студентів міцні 
знання, які відповідають вимогам забезпечення якості їх лікарської 
діяльності у майбутньому.  

Формуванню якісного оцінювання та засвоєння теоретичного 
матеріалу й розвитку професійних навичок у майбутніх фахівців 
є використання проблемного навчання, застосування активних та 
інтерактивних форм проведення занять: комп’ютерних симуляцій, 
ділових і рольових ігор, круглих столів, дискусій, брейн-рингів. Ін-
теграції теорії та практики в освітній процес сприяють також роз-
роблені ситуаційні задачі, комп’ютерне тестування з ліцензійного 
іспиту «Крок-1» та відеоматеріали лекцій і практичних занять. 

Впровадження сучасних технологій у навчальний процес до-
зволяють підвищить професійну майстерність студентів та оціню-
вання засвоєного матеріалу, що сприяє формуванню професійних 
й особистісних якостей майбутніх лікарів. 

Покращення якості медичної освіти базується на упровадженні 
європейських стандартів у діагностично -лікувальний процес, що 
сприяє опануванню нових методів удосконалення та контролю прак-
тичних навичок на сучасному лікувально -діагностичному обладнанні. 

Впровадження інноваційних технологій у навчальний процес дає 
змогу використовувати комп’ютер як засіб контролю й оцінювання за-
своєння знань студентів. Рівень активного використання Інтернет-
ресурсів та комп’ютерних технологій підвищує можливості викорис-
товувати комп’ютер як засіб контролю й оцінювання знань студентів.  

Сучасна методика проведення контролю за допомогою новітніх 
технологій спонукає студентів до самовдосконалення та засвоєння не-
обхідної теоретичної інформації. Принципи оцінювання роботи студе-
нтів повинні знаходити своє подальше застосування в педагогічному 
процесі, оскільки вони дають можливість досягти ефективний резуль-
тат у засвоєнні теоретичних та практичних навичок студентів.  

Інновації у навчальній діяльності пов’язані з активним проце-
сом створення, поширення нових методів і нововведень для вирі-
шення завдань підготовки фахівців у гармонійному поєднанні 
з класичними традиційними методиками. 

Сучасні новітні технології доцільно застосовувати у студентів 
медичних ЗВО, оскільки вони дають можливість досягти ефектив-
ний результат у розвитку теоретичних знань та практичних навичок 
і забезпечують високий рівень сучасного освітнього процесу.  
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Проведення контролю та оцінювання знань студентів за до-
помогою новітніх технологій у медичних ЗВО дозволить наблизити 
стандарти навчально-методичного процесу до міжнародних та під-
вищити якість навчання майбутніх лікарів. 
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В УМОВАХ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 
 

Протягом останнього року, у зв’язку з пандемією COVID 19, 
у закладах вищої медичної освіти змінюється характер і структура 
навчальної діяльності шляхом розширення та вдосконалення систе-
ми дистанційного навчання. 

Для досягнення цілей та реалізації своїх функцій у професій-
ній діяльності майбутній лікар повинен володіти високим рівнем не 
тільки теоретичних, але й практичних знань та навичок. У зв’язку 
з неможливістю в сучасних умовах працювати безпосередньо з па-
цієнтами, необхідно розробляти та вдосконалювати комплекс засо-
бів для засвоєння практичної складової. 

Підвищення практичної підготовки можливе тільки при компле-
ксному використанні в навчальному процесі різноманітних педагогіч-
них технологій, що змінюють характер набуття знань, дають змогу по-
глибити та розширити зміст дисципліни, швидко відновити його. 

У процесі реалізації системи формування практичної підгото-
вки використовуємо технологію «Вивчення випадку». Цей метод 
сприяє значному підвищенню результативності навчання, забезпе-
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